

曝郎平本周六办婚礼

网友祝福:“事业爱情双丰收”



日前,中国女排与某企业成为战略伙伴的签约仪式在北京举行,主教练郎平携部分队员代表出席。而就在不久前,有关郎平个人的“好消息”也开始在圈内流传,本周六,郎平和男友将要在北京某五星级酒店举行婚礼。

和鉴宝专家结婚? 宋世雄“泄露天机”

早在去年女排世界杯结束时,就有消息称郎平即将结婚,婚期大约是2016年1月。从时间上推算,这周六(1月16日)正好与这个时间吻合。

郎平的男友是鉴宝大师王育成。除了偶尔在电视鉴宝类节目上出现过,王育成的其他新闻并不多,他和郎平似乎不太愿意外界拿感情的事来炒作。

前几天,郎平和部分黄金一代女排队员在某卫视录春节特别节目,在那之后网上就开始流传起她和王育成将于本周六结婚的消息,还称央视主持人张斌将担任婚礼司仪。在昨天的签约仪式上,活动主持人、前央视名嘴宋世雄不小心“泄露天机”：“郎平

是我的偶像,我们第一次相遇是在1978年的曼谷亚运会上。郎平的生日是1960年12月10日。过几天郎平还会有一个重大的纪念日,在这里我祝她幸福。”这一席话似乎正暗示着郎平“好事将近”。

婚礼场面估计不大 郎平要尽量低调

从和王育成谈恋爱到结婚消息满天飞,郎平本人始终未作出任何回应。

“关于郎导(结婚)的事,我不清楚,郎导没有邀请我。”郎平曾经的爱将,殷茵直言自己没有收到请帖,周苏红也没有收到喜帖,大炮说自己知道这事儿(郎导结婚),但是具体日子不清楚,郎导低调结婚的做法,还是可以理解的。

郎平本周六举办婚礼这件事应该是真的了,不过从目前各方的反馈来看,婚礼的规模不会很大,可能只是邀请了一些亲戚朋友之类,郎平应该是不想把私人的事情闹得满城风雨,这倒也符合她一贯行事低调的作风。不过,网友们已经脑洞大开,想象起郎平穿裙装步入婚姻殿堂的美好场景了,大家纷纷送上祝福:鉴宝专家终于遇到真正的宝了,恭喜郎导事业爱情双丰收!

(据新华网)

相关新闻

郎平:

四年的努力在里约一举

中国女排主教练郎平12日表示,虽然在世界杯拿到冠军,但那并不代表中国女排就是顶端的球队。里约奥运会对中国女排来说是一个极限的挑战。

郎平说:“前三年都是为今年做准备,每支球队都会拿出最强实力,对我们来说也是极限的挑战。我们还有很多潜力和不足,必须在某些方面取得突破,才能和强手对抗时有机会。”

1月20日中国女排将会重新集结备战新赛季的挑战。按照郎平的训练计划,全队将于三、四月份进入大强度训练,并且在五月份开始以赛代练。六、七月份开始世界女排大奖赛的比赛,随后就将征战四年里最重要的比赛——奥运会。

(据新华网)

徐新领红牌

影响全队很后悔



年轻人在成长的路上总需要付出一些代价、交一些学费,比如国奥队的中场主力徐新就在奥运会预选赛与卡塔尔队的比赛之中付出了成长的代价。因为比赛临近结束之时不冷静的行为,徐新被主裁判红牌罚下,赛后徐新也表示:给球队造成了影响感到对不起大家。

(据新华网)

孙可正式加盟权健

委身中甲感觉踏实



长达半年的孙可转会“闹剧”终于尘埃落定。天津权健足球俱乐部12日宣布,自2016赛季开始,孙可将身披天津权健队球衣出战,全力帮助球队冲超。

正式加盟权健后,孙可坦承自己“心里踏实了”。他说:“2015年对我来说是彷徨的一年,无论是在国家队还是俱乐部,起伏都很大,这种不确定令我非常不踏实,没法全身心投入到足球中。如今回到权健,我感觉踏实了,我会努力过好每一天。”

(据新华网)

“中国金花”缺席澳网

已将目标瞄准里约

2016赛季国际网坛首个大满贯赛事、澳大利亚网球公开赛即将于下周拉开战幕。在女子球员方面,小威廉姆斯、哈勒普、穆古扎扎、拉德万斯卡和莎拉波娃分列种子排名前五位。但在前32位种子排名中却再没有了“中国金花”的名字,不过,仍“存活”在体制中的“中国金花”已经提早将目标瞄准里约奥运会。

在李娜退役之后,这是第一次在澳网女单种子排名中没有“中国金花”的名字。原本有希望跻身种子排名的彭帅,目前还没有正式回归到国际赛事的单打赛场,她已经确定将在2月份重返单打



赛场,因此错过了本届澳网。而以王蔷、彭帅为代表的“中国金花”,已经提早将目标锁定在了里约奥运舞台上,对奥运参赛权“有想法”的中国运动员们,自然要利用最后的机会向奥运舞台发起最后的冲击。

(据新华网)

